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A szelektív hulladékgyűjtés az alapja a hulladékok újra hasznosításának. A 

hulladéknak, mint másodnyersanyagnak a gazdaság vérkeringésébe való 

visszajuttatásából komoly környezeti előnyök származnak, ennek 

következményeként a kommunális díjak akár csökkenthetők is. Hazánk egész 

területén, köztük településünkön is találkozhatunk hulladékgyűjtő szigetekkel. Az 

elmúlt időszakban mind Öttevényen, mind a környező településeken egyre nagyobb 

problémává váltak a szelektív szigetek, tulajdonképpen illegális hulladéklerakási 

pontokká alakultak át. Ezért eljött az ideje, hogy a GYHG működési területén is 

bevezetésre kerüljön a házhoz menő szelektív hulladékgyűjtés. Ennek első 

lépése, hogy falunkban és további 5 településen (Öttevény, Abda, Börcs, Ikrény, 

Kunsziget, Mosonszentmiklós) bevezetésre kerüljön ez a fajta gyűjtési rendszer, hogy 

aztán a tapasztalatok birtokában fokozatosan a teljes szolgáltatási területre 

kiterjeszthetővé váljon. Várhatóan a rendszer 2020. január 1-től indulhat, a tervek 

szerint ingyenes ürítés mellett, havi rendszereséggel a gyűjtő jármű házhoz 

megy. A háztartások egy 240 literes edénybe gyűjthetik az alábbi hulladékokat, 

immáron keverve: 

 ásványvizes, üdítős (PET) palack 

 tisztítószeres, mosószeres, kozmetikai flakonok 

 fóliák, nylon szatyor 

 kartonpapír 

 újságpapír (magazin, folyóirat, reklám újság) 

 füzet, könyv 

 papírzacskó, papírtáska 

 tejes, gyümölcsleves doboz 

 sörös, üdítős fém (aluminium) doboz 

 konzervdoboz 

 sprays flakon 
 

A program indulásával egyidejűleg a szelektív szigeteken csak az üveg gyűjtő edényzet 

marad, tehát az üveghulladékot továbbra is a hulladékgyűjtő szigeteken lehet majd 

elhelyezni. 

 

Meggyőződésem, hogy Öttevény azon települések közé tartozik, ahol a 

környezettudatosság és a közgazdasági racionalitás együttesen képes a közös célt 

szolgálni, hatékonyabban az egyéni felelősség növelése mellett gyűjteni az 

újrahasznosítható hulladékokat. 
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